
Service Social en Faveur des Élèves 

FICHE ACTION TYPE 

 

 

 
Thème Prévention du harcèlement entre élèves en milieu scolaire  

 

Intitulé de l'action 

 
« Le harcèlement, je le comprends, je le refuse » 

Objectifs visés 

 

 

 

- Informer, échanger 

- Protéger du harcèlement à l'école 

- Responsabiliser 

- Rendre acteur de la lutte contre le harcèlement à l'école 

 
Public ciblé 

 

 

* les 8 classes de 6ème  

 

 
Porteur de projet Le Service Social en Faveur des Elèves 

 
Intervenants 

 

 

* L'assistante sociale /l'infirmière 

 

 

Organisation 

 

* Validation du projet dans le cadre du CESC 

* Réservation des salles et matériels nécessaires 

* Informations à la communauté scolaire ( élèves, enseignants....) 

 

Déroulement de 

l'action 

 

Durée : 1 heure 

Outils et supports *www.agircontreleharcelementalecole.gouv.fr 

* brainstorming 

* projection de 2 films vidéo (les claques et les injures) suivi d'un débat 

*flyers remis aux élèves en fin de séance 

Évaluation 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ Fiche d'évaluation à remplir par les participants en fin de séance 

➢ Fiche d'auto-évaluation pour l'intervenant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.agircontreleharcelementalecole.gouv.fr/


 

Courrier destiné aux professeurs : 

 

Bonjour, 

 

Dans le cadre du CESC nous organisons le.......... des séances d'information sur le harcèlement au 

collège en direction des classes de 6ème en salle de réunion au CDI. 

 

Les professeurs concernés sont invités à accompagner leurs élèves à l'heure indiquée ci dessous puis 

ces derniers seront pris en charge par les intervenants : 

 

- 6ème.... de 9h-10h (Mr C.....) 

- 6ème E de 13h30-14h30 ( Mme G......) 

- 6éme F de 10h-11h ( …) 

 

Nous vous remercions de votre collaboration et de votre compréhension 

 

 

Mot à remettre aux élèves pour les parents 

 

Dans le cadre de la lutte contre le harcèlement nous avons effectué ce jour 1 intervention auprès des 

élèves de 6ème avec la projection de 2 vidéos : les claques et les injures ( cf le site du Ministère de 

l' Education Nationale : « agircontreleharcèlementàl'école.gouv.fr »  ). 


